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商品番号 書名 著者 刊行年 解説 税込価格 出版社

60402 銀河帝国の興亡２／怒濤編 アシモフ，アイザック 1982
第29版 少スレ、裏表紙シミ、
裏表紙見返し札剥がし跡あり

330 東京創元社

60403 銀河帝国の興亡３／回天編 アシモフ，アイザック 1970
初版 帯付 経年ヤケ・黄ばみ・
シミ・スレ・ヨゴレ、奥付頁角少
シワ

495 東京創元社

60407 聖者の行進 アシモフ，アイザック 1980
第4版 フェア帯上部少ヤブレ、
スレ・ヨゴレ、扉頁少黄ばみ

1540 東京創元社

60408 変化の風 アシモフ，アイザック 1986
初版 帯少背ヤケ 天・見返しシ
ミ

1210 東京創元社

63802 地球人よ、警戒せよ！ アンダースン，ポール 1971 初版 少スレ・少ヨゴレ 770 東京創元社

63803 アーヴァタール 上・下 2冊揃 アンダースン，ポール 1981
初版 帯・背ヤケ 少ヤケ・スレ・
シミ・黄ばみ

440 東京創元社

67301 ティーターン ヴァーリイ，ジョン 1982
初版 帯少背ヤケ、カバー背ム
レ、経年ヤケ・黄ばみ・シミ

330 東京創元社

60901 宇宙船ビーグル号の冒険 ヴァン・ヴォークト，Ａ・Ｅ 1978
第30版 フェア帯付 少ヤケ・ス
レ・ヨゴレ・黄ばみ・シミ

715 東京創元社

60903 武器製造業者 ヴァン・ヴォークト，Ａ・Ｅ 1967
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ、角少折れ

600 東京創元社

60904 非Ａの世界 ヴァン・ヴォークト，Ａ・Ｅ 1973
第12版 経年ヤケ・黄ばみ・ス
レ・ヨゴレ・カバー全体シミ

660 東京創元社

60906 原子の帝国 ヴァン・ヴォークト，Ａ・Ｅ 1976
第16刷 スレ・ヨゴレ・背一部少
凹み、頁一部に折れ跡あり

550 東京創元社

60909 終点：大宇宙！ ヴァン・ヴォークト，Ａ・Ｅ 1974
第3版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ、奥付頁に日付書
き込みあり

385 東京創元社

60910 惑星売ります
ヴァン・ヴォークト，Ａ・Ｅ＆ハル，
Ｅ・Ｍ

1974
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ、カバー背縦折れ

770 東京創元社

60912 未来世界の子供たち ヴァン・ヴォークト，Ａ・Ｅ 1977
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ、頁角折れ箇所あ
り

700 東京創元社

64701 冒険の惑星Ⅰ ヴァンス，ジャック 1984
第7版 フェア帯付 少スレ・少ヨ
ゴレ ※重版 「偵察艇不時着」

880 東京創元社

64703 冒険の惑星Ⅲ ヴァンス，ジャック 1975
初版 帯付 カバースレ・ヨゴレ・
引っ搔き傷・三方ヤケ・黄ば
み・シミ

880 東京創元社

64704 冒険の惑星Ⅳ ヴァンス，ジャック 1975
初版 カバー背ヤケ・スレ・ヨゴ
レ、天・小口・扉シミあり

1760 東京創元社

61001 トリフィド時代 ウィンダム，ジョン 1976
第16版 少ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・引っ搔き傷

440 東京創元社

61002 時間の種 ウィンダム，ジョン 1966
初版 経年ヤケ・黄ばみ、裏表
紙見返し縁少欠け、カバー本
体に接着

605 東京創元社

61003 ユートピアの罠 ウィンダム，ジョン 1981
初版 帯背ヤケ 少スレ、裏表
紙見返し札剥がし跡あり

1100 東京創元社

60701 透明人間 ウェルズ，Ｈ・Ｇ 1977 第23版 スレ・ヨゴレ・少シミ 550 東京創元社

60702 宇宙戦争 ウェルズ，Ｈ・Ｇ 1973
第7版 少ヤケ・少ヨゴレ、背上
部引っかき傷あり

440 東京創元社

60703 ウェルズＳＦ傑作集１ ウェルズ，Ｈ・Ｇ 1987 32版 カバーイタミ少 605 東京創元社

51702 必死の逃亡者 ヴェルヌ，ジュール 1972
初版 少ヤケ・黄ばみ、裏表紙
見返し札剥がし跡、扉頁角折
れあり

770 東京創元社

60602 地底旅行 ヴェルヌ，ジュール 1971
第7版 少ヤケ・少スレ・カバー
縁シミ

440 東京創元社

66501
シャーロック・ホームズの宇宙
戦争

ウェルマン，マンリー・Ｗ＆ウェイ
ド

1980 初版 カバーヤケ・イタミ・スレ 1100 東京創元社

20104
コンラッド消耗部隊シリーズ4冊
揃

エイヴァリー，リチャード 1980,81
初版 カバーイタミ・ヤケ・スレ・
シミ・汚れ・キズ

1650 東京創元社

64001 ありえざる星 オールディス，ブライアン 1971
再版 経年ヤケ・黄ばみ・スレ・
小口シミ、あとがき頁ややノド

770 東京創元社

64002 子供の消えた惑星 オールディス，ブライアン 1976
初版 経年ヤケ・黄ばみ・スレ・
カバー背角小穴・小口少シミ

605 東京創元社

65801 東欧ＳＦ傑作集 上 カリンティ，フリジェシェ／他 1980
初版 カバーイタミ・ヤケ・シミ
地シミ

880 東京創元社

8012 東欧SF傑作集 上・下 2冊揃 カリンティ他/ネスヴァードバ他 1980 初版 帯付 背ヤケ 下）小口汚 3850 東京創元社

339 不老不死の血 ガン，ジェームズ 1964
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ、カバー縁イタミ、
目録頁角穴あきあり

2420 東京創元社

創元SF



70101 アースライズ 上・下 2冊揃
キュービー＝マクダウエル，マイ
クル・Ｐ

1991 初版 少スレ 990 東京創元社

68401 ビーストチャイルド クーンツ，ディーン・Ｒ 1984
初版 カバースレ・引っかき傷・
少シミ

330 東京創元社

61102 地球幼年期の終わり クラーク，アーサー・Ｃ 1981 第27版 少ヤケ・スレ・ヨゴレ・シ 495 東京創元社
65601 火星の黄金仮面 クライン，Ｏ・Ａ 1978 初版 天ヤケ・少スレ・シミ 660 東京創元社

66601 ボシイの時代
クリフトン，マーク＆ライリイ，フ
ランク

1981
初版 帯付 全体歪み、少スレ・
少ヤケ

330 東京創元社

61504 一千億の針 クレメント，ハル 1979
初版 帯付 経年ヤケ・黄ばみ・
シミ・スレ・ヨゴレ

660 東京創元社

62701 地底のエリート シェール，Ｋ・Ｈ 1972
第11版 経年ヤケ・黄ばみ・シ
ミ・スレ・ヨゴレ

440 東京創元社

62702 地球人捕虜収容所 シェール，Ｋ・Ｈ 1968
再版 経年ヤケ・黄ばみ・スレ・
ヨゴレ黄ばみ・シミ、扉頁ヤブ
レ・穴あき、天地ライン

440 東京創元社

62703 地球への追放者 シェール，Ｋ・Ｈ 1970
第3版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ

440 東京創元社

62704 宇宙船ピュルスの人々 シェール，Ｋ・Ｈ 1970
再版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ、見返しテープ跡

440 東京創元社

61402 残酷な方程式 シェクリー，ロバート 1985 初版 帯付 カバー背少シワ 715 東京創元社
69301 ニムロデ狩り シェフィールド，チャールズ 1988 初版 帯少背ヤケ 少スレ 550 東京創元社
69302 マイ・ブラザーズ・キーパー シェフィールド，チャールズ 1988 初版 帯背ヤケ 少スレ 1320 東京創元社
69303 マッカンドルー航宙記 シェフィールド，チャールズ 1991 再版 少スレ 330 東京創元社

67601 宇宙からの訪問者 シマック，クリフォード・Ｄ 1983
初版 裏表紙値札剥がし跡イタ
ミ、少ヤケ・スレ・小口引っ搔き
傷

550 東京創元社

67602 妖魔の潜む沼 シマック，クリフォード・Ｄ 1983
初版 少ヤケ・スレ・ヨゴレ、三
方黄ばみ・シミ

660 東京創元社

61601 渚にて シュート，ネビル 1968
第8版 経年ヤケ・黄ばみ・ス
レ・ヨゴレ

770 東京創元社

64901 時間線を遡って シルヴァーバーグ，ロバート 1977
第5版 スレ・ヨゴレ・引っかき
傷、扉ページシミ・少ヤブレ

880 東京創元社

64903 一人の中の二人 シルヴァーバーグ，ロバート 1977 初版 スレ・ヨゴレ 770 東京創元社
64904 不老不死プロジェクト シルヴァーバーグ，ロバート 1978 初版 少スレ・少ヨゴレ 495 東京創元社

68201 銀河の破壊者 スニェーゴフ，セルゲイ 1983
初版 帯1/3ほどヤブレ欠損 ス
レ・ヨゴレ・黄ばみ・シミ

385 東京創元社

68202 ペルセウス座進攻 スニェーゴフ，セルゲイ 1984 初版 少ヤケ・スレ、三方シミ 330 東京創元社

60302 グレー・レンズマン スミス，エドワード・Ｅ 1972

第18版 白背 経年ヤケ・黄ば
み・シミ・スレ・ヨゴレ、本体裏
表紙見返しに日付書き込みあ
り

495 東京創元社

60304 レンズの子ら スミス，エドワード・Ｅ 1971
第15版 白背 経年ヤケ・黄ば
み・シミ・スレ・ヨゴレ、奥付頁に
日付書き込みあり

440 東京創元社

60306 三惑星連合軍 スミス，エドワード・Ｅ 1968
初版 白背 帯付 経年ヤケ・黄
ばみ・シミ・スレ・ヨゴレ

495 東京創元社

30811 スカイラーク・シリーズ4冊揃い スミス，エドワード・Ｅ 1967～68
初版 帯付 カバーイタミ ヤケ・
シミ カバーと帯に貼り付きあり

5500 東京創元社

60312 惑星連合の戦士 スミス，エドワード・Ｅ 1984 第8版 フェア帯付 少スレ 660 東京創元社
60313 大宇宙の探究者 スミス，エドワード・Ｅ 1981 初版 少スレ・少ヨゴレ 660 東京創元社
64501 ブレーン・マシーン スミス，ジョージ・Ｏ 1971 初版　少スレ、三方ヤケ・シミ 440 東京創元社

68601 魔性の子 ゼラズニイ，ロジャー 1985
初版 スレ・ヨゴレ、三方ヤケ・
黄ばみ

440 東京創元社

68602 外道の市 ゼラズニイ，ロジャー 1985
初版 スレ・背引っ搔き傷、目録
頁角折れ

330 東京創元社

68603 地獄に堕ちた者ディルヴィシュ ゼラズニイ，ロジャー 1988 初版 カバー背少シワ 660 東京創元社

68801 コイルズ
ゼラズニイ，ロジャー＆セイバー
ヘーゲン，フレッド

1986 初版 背上部スレ 330 東京創元社

62801 明日プラスＸ タッカー，ウィルスン 1971
第10版 経年ヤケ・黄ばみ・ヨゴ
レ・スレ・背イタミ、本体裏表紙
見返し少切れ・札剝がし跡

440 東京創元社

62802 静かな太陽の年 タッカー，ウィルスン 1983
初版 帯付 スレ・黄ばみ・ヨゴ
レ・三方少シミ

330 東京創元社

67403 迷宮惑星トイ タブ，Ｅ・Ｃ 1982 初版 帯付 少スレ 275 東京創元社

63301 山椒魚戦争 チャペック，カレル 1986
第13版 少スレ・小口シミ・頁や
や角折れ

825 東京創元社

67901 ドルセイ！ ディクスン，ゴードン・Ｒ 1983
初版 帯袖折れシワ 経年ヤケ・
黄ばみ・スレ・ヨゴレ・引っ掻き
傷

440 東京創元社

67902 ドルセイへの道 ディクスン，ゴードン・Ｒ 1984
初版 スレ・ヨゴレ・引っ掻き傷・
三方シミ・背イタミ

330 東京創元社

67903 ドルセイの決断 ディクスン，ゴードン・Ｒ 1984
初版 帯付 経年ヤケ・黄ばみ
シミ・スレ・ヨゴレ

385 東京創元社

67905 ドルセイ魂 ディクスン，ゴードン・Ｒ 1984
初版 帯付 三方少ヤケ・少シ
ミ・スレ・ヨゴレ

385 東京創元社



67906 兵士よ問うなかれ ディクスン，ゴードン・Ｒ 1985
初版 帯付 三方少ヤケ・少シ
ミ・スレ

495 東京創元社

69601 去年を待ちながら ディック，フィリップ・Ｋ 1989 初版 帯背ヤケ 天・小口シミ 550 東京創元社

69602 ザップ・ガン ディック，フィリップ・Ｋ 1989
初版 天・小口シミ、頁やや角
折れ

550 東京創元社

69603 死の迷路 ディック，フィリップ・Ｋ 1989 初版 帯付 天シミ 770 東京創元社

64801 ウィリアム・テン短編集１ テン，ウィリアム 1973
初版 経年ヤケ・黄ばみ・スレ・
ヨゴレ

550 東京創元社

60801 マラコット深海 ドイル，コナン 1696 14版 スレ ヤケ イタミ 440 東京創元社

66801 ガラスの短剣 ニーヴン，ラリー 1982
第3版 スレ・ヨゴレ、カバー上
部フチヤブレ・裏表紙折れ

990 東京創元社

65403 インフェルノ
ニーヴン，ラリー＆パーネル，
ジェリー

1978
初版 スレ・ヨゴレ・少ヤケ・黄
ばみ・シミ

440 東京創元社

67701 ドリーム・パーク
ニーヴン，ラリー＆バーンズ，ス
ティーヴン

1983
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ

330 東京創元社

60202 魔法の世界エストカープ ノートン，アンドレ 1975
第6版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ・引っ掻き傷

550 東京創元社

60203 魔法の世界の凱歌 ノートン，アンドレ 1978 第5版 天ヤケ・スレ・ヨゴレ 550 東京創元社

60206 魔法の世界の夜明け ノートン，アンドレ 1982
第4版 スレ・ヨゴレ・少引っ掻き
傷・角やや凹み・

715 東京創元社

65901 鞭打たれる星 ハーバート，フランク 1979 初版 帯付 少ヤケ・黄ばみ・ス 495 東京創元社

63501 惑星間の狩人 バーンズ，アーサー・Ｋ 1969
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ、カバー袖角折れ

990 東京創元社

69401 タキオン網突破！ パイク，クリストファー 1988 初版 帯付 小口ややシミ 330 東京創元社
68501 リトル・ファジー パイパー，Ｈ・ビーム 1984 初版 天・小口少シミ 440 東京創元社
63901 ロボット市民 バインダー，イアンド 1970 初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ 550 東京創元社

61802 月を売った男 ハインライン，ロバート・Ａ 1964
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
ヨゴレ

1320 東京創元社

61805 レッド・プラネット ハインライン，ロバート・Ａ 1985
初版 カバースレ・ヨゴレ・背イ
タミ・折れ・シワ

330 東京創元社

61808 ラモックス ハインライン，ロバート・Ａ 1987
初版 帯付 カバー背下部少ヤ
ブレ・経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ

715 東京創元社

61810 宇宙の呼び声 ハインライン，ロバート・Ａ 1990 初版 帯背ヤケ 天ヨゴレ 990 東京創元社

62901 沈んだ世界 バラード，Ｊ・Ｇ 1969
第4版 三方ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ

550 東京創元社

62902 結晶世界 バラード，Ｊ・Ｇ 1979
第14版 経年ヤケ・黄ばみ・カ
バーシミ・スレ

605 東京創元社

62907 永遠へのパスポート バラード，Ｊ・Ｇ 1970
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
ヨゴレ・頁少角折れ

770 東京創元社

62908 時間の墓標 バラード，Ｊ・Ｇ 1970
初版 経年ヤケ・黄ばみ・小口
シミ・頁角折れ

880 東京創元社

62909 溺れた巨人 バラード，Ｊ・Ｇ 1971
初版三方ヤケ・黄ばみ・シミ・ス
レ・ヨゴレ

1100 東京創元社

61701 死の世界１ ハリスン，ハリー 1970
第7版 経年ヤケ・黄ばみ・ス
レ・ヨゴレ、裏表紙見返し札剥
がし跡ヤブレ欠損

550 東京創元社

61702 死の世界２ ハリスン，ハリー 1967
初版 経年ヤケ・黄ばみ・小口
シミ・スレ・ヨゴレ

440 東京創元社

61703 死の世界３ ハリスン，ハリー 1969 初版 経年ヤケ・黄ばみ・スレ 550 東京創元社
61705 ホーム・ワールド ハリスン，ハリー 1983 初版 帯付 少ヤケ・少スレ 385 東京創元社
61706 ホイール・ワールド ハリスン，ハリー 1990 初版 帯付 小口少シミ 440 東京創元社

60102 火星の女神イサス バローズ，エドガー・ライス 1965
初版 帯付 経年ヤケ・黄ばみ・
シミ・スレ・ヨゴレ

550 東京創元社

60103 火星の大元帥カーター バローズ，エドガー・ライス 1966
初版 帯付 背ヤケ・黄ばみ・ス
レ・ヨゴレ

550 東京創元社

60104 火星の幻兵団 バローズ，エドガー・ライス 1966
初版 イタミ・背ヤケ・スレ 表紙
角折れ跡　見返しノド貼り付き

550 東京創元社

60105 火星のチェス人間 バローズ，エドガー・ライス 1966
初版 カバーイタミ・ヤケ 三方
ヤケ・シミ 表題頁シミ 袖に帯
糊付け剥がし跡

660 東京創元社

60106 火星の交換頭脳 バローズ，エドガー・ライス 1966
初版 帯付 カバーイタミ・ヤケ・
シミ・角ヤブレ 袖・口絵シミ 帯
糊付け剥がれ

550 東京創元社

60107 火星の秘密兵器 バローズ，エドガー・ライス 1968
第4版 経年ヤケ・黄ばみ・ス
レ・ヨゴレ

825 東京創元社

60108 火星の透明人間 バローズ，エドガー・ライス 1968
第3版 帯背ヤケ 経年ヤケ・黄
ばみ・カバー背上部少イタミ

880 東京創元社

60109 火星の合成人間 バローズ，エドガー・ライス 1979
第21版 三方少ヤケ・ややシミ・
カバー背ヤケ

880 東京創元社

60110 火星の古代帝国 バローズ，エドガー・ライス 1968
初版 帯付 経年ヤケ・黄ばみ・
スレ・ヨゴレ・シミ

990 東京創元社

60111 火星の巨人ジョーグ バローズ，エドガー・ライス 1968
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ

990 東京創元社

60113 金星の死者の国 バローズ，エドガー・ライス 1980 第23版 少ヤケ・スレ・ヨゴレ 660 東京創元社



60116 金星の魔法使 バローズ，エドガー・ライス 1970
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ

1100 東京創元社

60117 時間に忘れられた国（全） バローズ，エドガー・ライス 1971
初版 帯シワ 経年ヤケ・黄ば
み・シミ・ヨゴレ

1100 東京創元社

60118 失われた大陸 バローズ，エドガー・ライス 1977 第11版 少ヤケ・少スレ 825 東京創元社

60120 翼竜の世界ペルシダー バローズ，エドガー・ライス 1977
第3版 少ヤケ・天小口シミ・ス
レ・ヨゴレ

1320 東京創元社

60121 海賊の世界ペルシダー バローズ，エドガー・ライス 1975
初版 スレ・ヨゴレ・黄ばみ・シ
ミ、目録欄にチェック書き込み

1540 東京創元社

60122 ターザンの世界ペルシダー バローズ，エドガー・ライス 1977 再版 少スレ・少シミ 1760 東京創元社
60123 石器の世界ペルシダー バローズ，エドガー・ライス 1978 再版 三方少・地ヨゴレ・背少シ 3080 東京創元社
60126 石器時代から来た男 バローズ，エドガー・ライス 1978 第4版 少スレ・少ヨゴレ 495 東京創元社

60127 石器時代へ行った男 バローズ，エドガー・ライス 1977
初版 帯付 カバースレ・ヨゴレ
三方黄ばみ・シミ

880 東京創元社

60131 密林の謎の王国 バローズ，エドガー・ライス 1980 第5版 三方少ヤケ・少スレ 1100 東京創元社

60132 南海の秘境 バローズ，エドガー・ライス 1984
再版 スレ・ヨゴレ・三方少ヤ
ケ・少シミ

1100 東京創元社

60136 カリグラ帝の野蛮人 バローズ，エドガー・ライス 1982
初版 スレ・ヨゴレ・三方少ヤ
ケ・シミ

660 東京創元社

62401 オブザーバーの鏡 パングボーン，エドガー 1968
第3版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ

440 東京創元社

68901 ナイトワールド ビショフ，デイヴィッド 1986 初版 帯付 三方少ヤケ・少スレ 385 東京創元社

63201 猿の惑星 ブール，ピエール 1972
第19刷 経年ヤケ・黄ばみ・シ
ミ・スレ・ヨゴレ、奥付頁日付書
き込みあり

385 東京創元社

60502 天使と宇宙船 ブラウン，フレドリック 1965
初版 帯背ヤケ・一部欠損ヤブ
レ 扉頁数字書き込み、経年ヤ
ケ・黄ばみ・スレ・ヨゴレ

770 東京創元社

60503 ＳＦカーニバル ブラウン，フレドリック編 1973
第28版 三方ヤケ・黄ばみ・シ
ミ・スレ・ヨゴレ

330 東京創元社

60504 スポンサーから一言 ブラウン，フレドリック 1984
第26版 三方少ヤケ・シミ・ス
レ・ヨゴレ

1210 東京創元社

60505 宇宙をぼくの手の上に ブラウン，フレドリック 1971
第6版 少ヤケ・黄ばみ・シミ・ス
レ・ヨゴレ

770 東京創元社

60506 73光年の妖怪 ブラウン，フレドリック 1967
第11版 経年ヤケ・黄ばみ・ス
レ・ヨゴレ

770 東京創元社

60507 宇宙の一匹狼 ブラウン，フレドリック 1986 第18版 少ヤケ・少スレ 660 東京創元社

61201 何かが道をやってくる ブラッドベリ，レイ 1971
第12版 少ヤケ・スレ・カバー下
部シワ・頁角折れ、裏表紙見
返し札剥がし跡イタミ

550 東京創元社

61203 ウは宇宙船のウ ブラッドベリ，レイ 1979
第24版 経年ヤケ・黄ばみ・ス
レ・ヨゴレ・小口少シミ・引っ掻
き傷

440 東京創元社

69002 はるかなる地球帝国 ブラッドリー，マリオン・ジマー 1986 初版 スレ・ヨゴレ・少背ヤケ 330 東京創元社
69006 惑星壊滅サービス ブラッドリー，マリオン・ジマー 1988 再版 スレ・少ヨゴレ・少背ヤケ 275 東京創元社

65101 テレパシスト ブラナー，ジョン 1975
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ

440 東京創元社

65501 スペース・マシン プリースト，クリストファー 1978
初版 経年ヤケ・黄ばみ・スレ・
背イタミ

1320 東京創元社

65502 ドリーム・マシン プリースト，クリストファー 1979
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ・ヨゴレ

1430 東京創元社

50301 暗黒大陸の怪異 ブリッシュ，ジェームズ 1968
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ、
扉頁裁断不良（角福耳）、裏表
紙見返し縁ヤブレイタミ

880 東京創元社

62201 悪魔の星 ブリッシュ，ジェームズ 1967
初版 経年ヤケ・黄ばみ・スレ・
ヨゴレ

440 東京創元社

69701 時間衝突 ベイリー，バリントン・Ｊ 1989 初版 帯付 少スレ 990 東京創元社

69702 永劫回帰 ベイリー，バリントン・Ｊ 1991
初版 スレ、カバー上部縁少ヤ
ブレ、裏表紙角折れ・シワ

990 東京創元社

62302 ピー・アイ・マン ベスター，アルフレッド 1969 初版経年ヤケ・黄ばみ・スレ 1100 東京創元社
64601 天候改造オペレーション ボーヴァ，ベン 1972 初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・ 385 東京創元社
66304 創世記機械 ホーガン，ジェイムズ・Ｐ 1981 初版 帯付 スレ・三方少ヤケ 495 東京創元社

66307 造物主（ライフメーカー）の掟 ホーガン，ジェイムズ・Ｐ 1985
初版 帯背ヤケ 三方少ヤケ・
黄ばみ・シミ・スレ

660 東京創元社

64401 22世紀の酔っぱらい ポール，フレデリック 1971
初版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ・
スレ

440 東京創元社

20102 ギャラクシー 上・下 2冊揃
ポール，フレデリック＆グリーン
バーグ，Ｍ＆オランダー，Ｊ編

1987,88
初版 帯付 スレ 上）地キズ 下）
天赤インク

2200 東京創元社

65001 異次元世界の扉 ホワイト，テッド 1975
初版 帯付 カバースレ・上部少
イタミ

330 東京創元社

63601 マイ・ベストＳＦ
マーグリイズ，レオ＆フレンド，
Ｏ・Ｊ編

1970
第3版 経年ヤケ・黄ばみ・シミ
多・スレ・ヨゴレ

330 東京創元社

68301 歌う船 マキャフリー，アン 1984
初版　カバーイタミ　天キレ補
修　シミ

605 東京創元社

68302 惑星アイリータ調査隊 マキャフリー，アン 1986 初版　カバーイタミ　天汚れ 385 東京創元社



68001 オールド・タウンの燃えるとき マックウェイ，マイク 1983
初版　帯　カバーイタミ・シミ
三方シミ

330 東京創元社

68003 死のネットワーク マックウェイ，マイク 1985 初版　カバーイタミ・スレ 330 東京創元社
64201 空飛ぶ円盤 マドック，ラリー 1971 再版　カバーイタミ　ヤケ 385 東京創元社

64202 黄金の女神 マドック，ラリー 1971
初版　カバーイタミ　ヤケ　見
返しに札貼り跡

275 東京創元社

64203 エメラルドの象 マドック，ラリー 1972 初版　カバーイタミ　ヤケ 275 東京創元社

64204 タイム・トラップ マドック，ラリー 1976
初版　カバーイタミ　やや曲が
り癖　ヤケ

550 東京創元社

64301 黙示録3174年 ミラー，ウォルター 1971
初版　カバーイタミ　天・小口・
見返しヤケ・シミ

1100 東京創元社

65201
ルーンの杖秘録１／額の宝石
之巻

ムアコック，マイケル 1989 15版　カバーイタミ 275 東京創元社

65202
ルーンの杖秘録２／赤い護符
之巻

ムアコック，マイケル 1990 14版　カバーイタミ・スレ 275 東京創元社

61301 年刊ＳＦ傑作選１ メリル，ジュディス編 1971
9版　カバーイタミ　頁縁ヤケ
角折れ

715 東京創元社

61302 年刊ＳＦ傑作選２ メリル，ジュディス編 1968
再版　カバーイタミ　背ヤケ・ア
セ　頁ヤケ　見返しシミ　角折

1760 東京創元社

61303 年刊ＳＦ傑作選３ メリル，ジュディス編 1968
初版　カバーイタミ　背ヤケ・ア
セ　頁ヤケ　角折れ頁

715 東京創元社

61305 年刊ＳＦ傑作選５ メリル，ジュディス編 1973
初版　カバーイタミ・スレ　背ア
セ　天シミ

1320 東京創元社

61306 年刊ＳＦ傑作選６ メリル，ジュディス編 1976
再版　カバーイタミ・ヤケ・アセ
縁ヤケ

1100 東京創元社

61307 年刊ＳＦ傑作選７ メリル，ジュディス編 1976 初版　カバーイタミ　天・小口ヤ 1650 東京創元社
61308 ＳＦベスト・オブ・ザ・ベスト 上 メリル，ジュディス編 1976 初版　カバーイタミ・ヤケ・シミ 440 東京創元社

61309 ＳＦベスト・オブ・ザ・ベスト 下 メリル，ジュディス編 1977
初版　カバースレ・汚れ・シミ
背ヤケ　見返し札跡穴あき

330 東京創元社

62502 魔の都の二剣士 ライバー，フリッツ 1979
3版　カバーイタミ・ヤケ・シミ
口絵ノド割れ・シミ　見返しシミ

330 東京創元社

62102 ガス状生物ギズモ ラインスター，マレー 1969
初版　カバーイタミ　縁シミ・ヤ
ケ　見返しシミ

495 東京創元社

66001 神の剣 悪魔の剣 ルポフ，リチャード・Ａ 1979
初版　カバーイタミ・天キレ少・
シミ・ヤケ　帯シミ・ヤケ　天シミ
小口キズ少・ヨゴレ

495 東京創元社

66002 宇宙多重人格者 ルポフ，リチャード・Ａ 1983
初版　カバーイタミ・背ヤブレ
袖折れ　天シミ　地汚れ　巻末
天にヨレ

440 東京創元社

69101 ジューマの神々 レイク，デイヴィッド・Ｊ 1987
初版　カバーイタミ・スレ　角イ
タミ　　袖シール貼り跡　三方・
見返しシミ

440 東京創元社

69102 ジューマの元帥たち レイク，デイヴィッド・Ｊ 1988
初版　カバー帯スレ背ヤケ　フ
チシミ

440 東京創元社

67802 翡翠の戦士 ロード，ジェフリー 1983
初版　カバーイタミ・スレ　見返
し札貼り跡　シミ

220 東京創元社

67803 サーンの宝石 ロード，ジェフリー 1983
初版　カバー・帯イタミ・ヤケ
三方シミ

220 東京創元社

67804 サルマの奴隷 ロード，ジェフリー 1983 初版　帯シミ　天ヨゴレ少 220 東京創元社
67805 ジェドの解放者 ロード，ジェフリー 1983 初版　カバーイタミ　天シミ 220 東京創元社

67806 迷宮の怪物 ロード，ジェフリー 1983
初版　カバーイタミ・キレ　三
方・小冊子挟み頁シミ

220 東京創元社

67807 パトモスの真珠 ロード，ジェフリー 1984
初版　カバーイタミ　天汚れ
地シミ

220 東京創元社

67808 ネラールの海賊 ロード，ジェフリー 1984 初版　カバーイタミ 220 東京創元社

67813 黄金の馬 ロード，ジェフリー 1985
初版　カバーイタミ・折れ跡　天
汚れ

220 東京創元社

69501 デクストロⅡ接触
ワトスン，イアン＆ビショップ，マ
イクル

1988 初版　スレ 330 東京創元社


